
 
 
 
 

ERRATA CORRIGE 
 

Causa errore di trascrizione Giustizia Sportiva su Comunicato Ufficiale n° 37 del 21.02.2019 si 
comunica che sono stati erroneamente indicati i seguenti provvedimenti : 
 
 

GIUSTIZIA SPORTIVA 
 
Il Giudice Sportivo Avv. COSTABELLO Maurizio ed il sostituto Avv. FILIPPA Luca Maria 
assistiti dal rappresentante dell’ A.I.A. ROSANO Claudio, hanno adottato le seguenti delibere. 
 

GARE DEL CAMPIONATO Terza Categoria Pinerolo  

GARE DEL 16/ 2/2019  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)  

 

GARE DEL CAMPIONATO UNDER 15 PROV.  

GARE DEL 17/ 2/2019  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

 

 

 

LEGGASI INVECE 
 

VIRGA GABRIELE (TETTI FRANCESI RIVALTA)      

LEOTTA NICOLO DANIEL (CHISONE CALCIO)        



 

 

 

GARE DEL CAMPIONATO Terza Categoria Pinerolo  

GARE DEL 16/ 2/2019  

 

AMMONIZIONE (VI INFR)  

 

GARE DEL CAMPIONATO UNDER 15 PROV.  

GARE DEL 17/ 2/2019  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER UNA GARA RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)  

 

 

 

 

 
Pubblicato in Pinerolo Venerdi 22 Febbraio 2019 

 

VIRGA GABRIELE (TETTI FRANCESI RIVALTA)      

LEOTTA NICOLO DANIEL (CHISONE CALCIO)        

Il Segretario Il Delegato 

Giuseppe PUGLIESE MUCCIOLO Pierluigi  


